

资助一人 扶志一家 带动一方

# 潢川县资助 417 名贫困学子圆梦

信阳消息(蔡丽 高文达)“只有进行了激情奋斗的青春,只有进行了顽强拼搏的青春,只有为人民作出了奉献的青春,才会留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆。”在8月28日举行的潢川县“扶贫扶智”2018年脱贫攻坚助学活动助学金发放仪式上,2016年接受资助的刘拼和今年被资助的李晓雨一同朗诵了“习近平在同各界优秀青年代表座谈时的讲话(节选)”。

家住潢川县江家集镇的李晓雨家是建档立卡贫困户,只有父亲打工挣钱,哥哥在读研究生,今年考上了南京师范大学后,正在为学费着急的她,被纳入到该县的“扶贫扶智·助学圆

梦”活动中,解决了她的燃眉之急,她说:“我深深地为家乡人民这份沉甸甸的感情激励着,我一定努力成为一个对自己负责、对家庭尽责、对社会有用的人。同时,我会铭记今天,牢记家乡大爱,把爱心传递下去。”

同样的,家住蓓孜镇的刘拼2016年接受助学圆梦活动的资助,进入大学后的他积极勤工俭学,实践创业。

自2017年以来,潢川县委、县政府以脱贫攻坚为统揽,积极行动、主动作为,整合部门力量,创新助学模式,在全县范围内开展了以资助建档立卡贫困大学生为主要对象的“扶贫扶智”脱贫攻坚助学活动,得到了社会各界爱心企业和爱心人

士的大力支持,也获得了良好的社会效应,真正起到了“资助一人、扶志一家、带动一方”的效果。此次捐资100万助学金的河南浩华置业集团负责人说:“帮助困难学生圆满完成学业,是企业义不容辞的社会责任,我们坚信每一份爱心,都会给同学们带去温暖,带去信心,并化为他们日后成为国家栋梁之才的巨大精神力量。”

截至日前,本次助学活动共募集资金352万余元,其中整合部门助学资金68.5万元,社会捐款283.5万元;共资助贫困学生417名,其中建档立卡贫困户家庭学生339人,特困低保家庭、困难职工家庭及企业定向资助特困学生78人。



8月30日,光山县官渡河产业聚集区天赐桥施工现场,架桥工人们正在抓紧施工进度。天赐桥是该县重点民心工程,是连接县城至光山火车站及产业聚集区的重要纽带。天赐桥全长458.32米,宽20米,设计为双向四车道,总投资7200万元,2018年10月1日正式建成通车。

谢万柏 摄

县区  
传真

罗山县庙仙乡吴乡村

## 33名贫困学生受资助

信阳消息(高振何铸)8月29日,罗山县庙仙乡在吴乡村举行“爱心助学”奖励金发放仪式,现场为33名贫困学生发放助学金5.4万元。

据了解,此次捐助活动由该乡党委与联系吴乡村的帮扶联建单位县委统战部共同发起,捐助对象为吴乡村今年新入学的高中、大学贫困学生,资助标准为高中每人1000元,大专每人2000元,本科每人3000元,共有18名高中生、9名大专生、6名本科生受到资助。

近年来,该乡在深入推动教育扶贫政策落地生根的同时,大力开展“爱心助学”活动,组织党员干部、社会人士,联合驻村帮建单位,共同携手为贫困学生献爱心、捐善款。据统计,已累计发放助学金30余万元,资助贫困学生140余人次。

浉河区谭家河乡

## 综合整治校园周边环境

信阳消息(彭延斌)为全面治理学校周边的治安乱点和不法行为,树立文明形象,提升城市品位,推动我市文明城市创建工作顺利进行,近期以来,浉河区谭家河乡精心组织,采取措施,全面开展校园周边环境综合整治专项行动。

据悉,通过综合整治,确保中小学校校园周边200米内无互联网上网服务营业场所、电子游戏经营场所;无歌厅、舞厅、卡拉OK厅、游艺厅、台球厅等娱乐场所;无测字、算命等从事封建迷信活动场所;无恐怖、迷信、低俗、色情的玩具、文具、饰品和出版物销售;无非法行医或以人流、性病治疗业务为主的诊所;无从事非法经营活动的游商和无证照点,无“三无食品”;无占道经营、出店经营现象;接送学生车辆即停即走,无乱停乱放现象。